



乐清日报

2016年12月14日
星期三
农历丙申年十一月十六

今天阴到多云，夜里到明天多云到晴。
气温 13-15℃

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6478期 今日8版 新闻热线：61116222 00热线：133577110 本版责编 成兆兰

林亦俊督查中心城区道路建设时要求 加快进度 合力攻坚

本报讯（记者 朱琼洁）昨天上午，乐清市委书记林亦俊率乐成中心城区、交通运输、市政园林、三改一拆办等部门主要负责人督查中心城区道路建设时强调，中心城区是现代都市建设的核心区，面对当前越来越严重的道路拥堵问题，必须责无旁贷地加快交通道路建设，进一步增进民生福祉。

这两条道路承载了众多老百姓的期待，我们一定要继续加快进度，在保证质量和安全的前提下，如期完成工程任务。林亦俊要求，随后，林亦俊一行来到五环路与银溪路交叉口，只见一幢幢挡在银溪路五环至六环段上的房子已倒下。城南街道相关人员表示，银溪路政策处理工作已到位，于12月12日开始对涉及的所有房屋进行拆除，力争明年1月中旬进场施工。

让人信心满满，倍感振奋，我代表四套班子对你们的辛勤工作表示感谢。林亦俊充分肯定了所属街道、相关部门的工作，他说，乐清这次借势借力推进“大拆大整”工作，不仅拆出了新形象，拆出了新发展，更拆出了干部精气神。

把现代都市的核心区做大做强。林亦俊强调，重点难点要攻坚到到位。城东街道和城南街道要组织精干力量，盯紧政策处理这个核心问题，盯紧三环路、晨曦路和银溪路的房屋拆迁等重点难点问题，全力以赴扫清障碍，确保项目顺利实施。同时，中心城区、市政园林局要加强施工力量，想方设法跟时间抢进度，争取更大成效。

乐清两条河 获评省示范工程

本报讯（张丁可）近日，浙江省水利厅正式对外公布2016年浙江省河道生态建设示范工程名单，温州市11项工程榜上有名，约占全省示范工程总量的1/4，其中，乐清市胜利塘河改造工程获评“省河道生态建设优秀示范工程”，乐清市跃进河综合整治工程获评“省河道生态建设示范工程”。

55天 蒲岐速度造 神话 万亩滩涂成桑田



近两个月来，眼看着长胜塘158.6亩滩涂摇身一变成为规整水田，蒲岐镇垦造耕地工作微信群里的同志们心上的大石头终于落地。55个日夜的辛苦，158.6亩造水田工程终于如期保质完成。近日，这块新造水田顺利通过乐清市国土、水利、财政、农业、统计等多部门的联合验收。

乐清在温州率先出台《十三五 交通拥堵治理规划》 中心城区分区治堵

本报讯（记者 徐琴微）昨日，乐清日报记者从市治堵办获悉，《乐清市“十三五”交通拥堵治理规划》编制工作已完成。据了解，乐清是温州地区第一个出台“十三五”交通拥堵治理规划的县（市、区）。



总结现有城市拥堵仍存在的问题及形成的原因；分析乐清中心城区和风景区交通发展形势及拥堵趋势，制定乐清市“十三五”城市交通拥堵综合提升和管理智能化等方面交通治堵的相应策略；最后从道路建设、公交设施建设、慢行系统建设、停车设施建设与管理、智能化建设等五个方面确定“十三五”期间拥堵治理主要建设规划项目，提出实施的政策建议与保障措施。

导读

天场 上空废气 何日消散

17家违法搭建企业大部分是头盔厂
第3版

婚姻登记网约系统12月26日开放
用手机
就能预约 结婚 啦
第6版

发挥桥梁纽带作用 全力服务行业发展 五市六城 建设之电气行业协会篇

详见2版

